

**Протокол № 5(II)**  
**засідання приймальної комісії**  
**Центральноукраїнського державного педагогічного університету**  
**імені Володимира Винниченка**

від 14 липня 2022 року (16.30)

м. Кропивницький

**Присутні:**

Соболь Є.Ю. – голова приймальної комісії;  
Клочек Л.В. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу до аспірантури та докторантури;  
Козир І.А. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра;  
Харченко С.П. – заступник голови приймальної комісії з питань ступу на навчання для здобуття ступеня магістра;  
Подопригора Н.В. – завідувач відділу забезпечення якості та цифрового супроводу освіти;  
Нестеренко Т.А. – відповідальний секретар приймальної комісії,  
Вдовенко В.В. – заступник відповідального секретаря приймальної комісії

**Члени комісії:**

Галета Я.В., Фурсикова Т.В., Турчак А.Л., Філоретова Л. М., Габелко О.М., Виноградський С.О., Суслова Ю.Ю., Тітенко Л.В., Переверзев Д.М., Петренко М.В., Кісенко О.С., Доніченко Ю.С., Стрілець-Бабенко О.В., Сокоренко О.С., Штанько А.Б., Калашник О.О. Окопник О.М.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Затвердження результатів складання **творчих конкурсів** із фізичної культури, хореографії та образотворчого мистецтва (**III потік, 14 липня 2022 року**) осіб з **повною загальною середньою освітою**, які вступають на **1 курс** денної та заочної форм здобуття ступня **бакалавра** за спеціальностями **017 Фізична культура і спорт** відповідно до конкурсних пропозицій 2022 року.

**ХІД ЗАСІДАННЯ**

**I СЛУХАЛИ:** Затвердження результатів складання творчих конкурсів із фізичної культури, хореографії та образотворчого мистецтва (III потік, 14 липня 2022 року) осіб з повною загальною середньою освітою, які вступають на 1 курс денної та заочної форм здобуття ступня бакалавра за спеціальностями 017 Фізична культура і спорт відповідно до конкурсних пропозицій 2022 року.

**ВИСТУПИЛА:** Відповідальний секретар приймальної комісії Т. А. Нестеренко з інформацією про результати складання творчих конкурсів із фізичної культури, хореографії та образотворчого мистецтва ((III потік, 14 липня 2022 року) осіб з повною загальною середньою освітою, які вступають на 1 курс денної та заочної форм здобуття ступеня бакалавра за спеціальностями 017 Фізична культура і спорт відповідно до конкурсних пропозицій 2022 року.

**ФАКУЛЬТЕТ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ**  
**Спеціальність: 017 Фізична культура і спорт**

№	Прізвище, ім'я, по батькові вступника	Результат творчого конкурсу
1	Корпусенко Кароліна Сергіївна	141
2	Гомонець Артур Валерійович	122
3	Ігнатова Марія Олександрівна	148
4	Лужбін Олександр Дмитрович	168
5	Лавриненко Марія Олексіївна	151
6	Павлова Катерина Сергіївна	100
7	Хмель Максим Костянтинович	100
8	Просандєєва Олександра Ігорівна	168
9	Кузнєцов Нікіта Євгенійович	135
10	Ходаковська Анна Анатоліївна	169

**I. УХВАЛИЛИ:**

1.1. Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії взяти до відома.

1.2. Затвердити результати творчого конкурсу осіб з повною загальною середньою освітою, які вступають на 1 курс для здобуття ступеня бакалавра за спеціальностями 017 Фізична культура і спорт відповідно до конкурсних пропозицій 2022 року у поданій пропозиції.

Голова приймальної комісії



Євген СОБОЛЬ

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Тетяна НЕСТЕРЕНКО

